
  
 

1. Czy Emitent podjął działania zmierzające do wprowadzenia akcji serii D i serii E do 
obrotu w alternatywnym systemie na rynku NewConnect w trybie uproszczonym, 
zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa oraz regulacjami właściwymi dla rynku 
NewConnect, tak jak zostało to wskazane w raporcie bieżącym ESPI nr 1/2025 z dnia 28 
stycznia 2025 r.? 

 
Tak. Wynikiem tych działań jest uchwała nr 906/2025 Zarządu Giełdy Papierów 
Wartościowych w Warszawie S.A. z dnia 3 lipca 2025 r. w sprawie wprowadzenia do 
alternatywnego systemu obrotu na rynku NewConnect akcji zwykłych na okaziciela serii 
D i E Spółki.  

 
 

2. W przypadku odpowiedzi pozytywnej na pytanie nr 1, proszę o wskazanie jakie 
konkretnie były to działania i kiedy zostały podjęte, a także jaki był powód tak istotnej 
zwłoki w czasie w stosunku do dnia, w którym wprowadzone zostały do obrotu akcje 
serii F, G i H? 
 
Działania obejmowały: skompletowanie i weryfikację wszystkich dokumentów 
związanych z wprowadzanymi akcjami oraz przygotowanie we współpracy 
z autoryzowanym doradcą formalnego wniosku o wprowadzenie akcji do 
alternatywnego systemu obrotu na rynku NewConenct wraz z załącznikami do tego 
wniosku. Czynności te były podejmowane do dnia złożenia wniosku o wprowadzenie 
akcji serii D i serii E w Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. 

  
3. W przypadku odpowiedzi negatywnej na pytanie nr 1, proszę o wyjaśnienie przyczyn 

braku podjęcia takich działań oraz wskazanie dlaczego konkretnie nie został złożony 
wniosek o wprowadzenie akcji serii O i serii E do obrotu w Alternatywnym Systemie 
Obrotu NewConnect. 

 
Nie dotyczy.  

 
4. Proszę o wskazanie z jakich konkretnie powodów Spółka zmodyfikowała wniosek 

o wprowadzenie akcji do obrotu w Alternatywnym Systemie Obrotu NewConnect 
złożony w dniu 13 sierpnia 2024 roku w ten sposób, że usunęła z niego akcje serii D 
oraz serii E, które były objęte pierwotnym wnioskiem. 

 
W związku z prowadzonym procesem wprowadzenia akcji do obrotu, w trakcie jego 
realizacji zidentyfikowana została konieczność przeprowadzenia dodatkowych 
weryfikacji i czynności wyjaśniających, mających na celu zapewnienie zgodności 
procesu z obowiązującymi przepisami prawa oraz regulacjami rynku NewConnect. 
Działając w najlepiej pojętym interesie Spółki oraz z poszanowaniem zasady należytej 
staranności, Zarząd w porozumieniu z Autoryzowanym Doradcą podjął decyzję o 
modyfikacji wcześniej złożonego wniosku.  

 



5. Proszę o wskazanie czy członkowie Zarządu Spółki lub członkowie rodzin członków 
Zarządu Spółki posiadali akcje serii F, serii G lub serii H w chwili składania wniosku o 
wprowadzenie akcji do obrotu w Alternatywnym Systemie Obrotu NewConnect oraz w 
chwili wprowadzenia akcji tych serii do obrotu w Alternatywnym Systemie Obrotu 
NewConnect. 

 
Informacja o osobach, które objęły akcje serii F, serii G i serii H jest zamieszczona w 
dokumencie informacyjnym spółki z dnia 24 stycznia 2025 r. Akcje przed ich asymilacją 
z akcjami notowanymi były zarejestrowane w depozycie prowadzonym przez Krajowy 
Depozyt Papierów Wartościowych S.A. pod odrębnym kodem ISIN, a ich posiadacze 
nabyli prawa wynikające z akcji, w tym do ich zbywania, z chwilą zapisania akcji na ich 
rachunkach maklerskich.  

 
6. Proszę o wskazanie czy członkowie Zarządu Spółki usuwając ze złożonego w dniu 13 

sierpnia 2024 roku wniosku brali pod uwagę, że mogą doprowadzić do powstania u 
akcjonariuszy posiadającym akcje serii D lub E strat z tytułu posiadanych akcji? 

 
Zarząd Spółki, podejmując decyzje dotyczące zarówno bieżącej działalności 
operacyjnej, jak i działań związanych z instrumentami finansowymi Spółki, 
każdorazowo działa z należytą starannością, w granicach obowiązującego porządku 
prawnego oraz zgodnie z najlepszym interesem Spółki i jej wszystkich akcjonariuszy. 

 
7. Proszę o wskazanie czy członkom Zarządu znane są przypadki, że akcjonariusze Spółki 

zwracali się do Spółki z roszczeniami w związku z brakiem wprowadzenia akcji serii D 
lub E do obrotu? Jeśli były takie przypadki to proszę wskazać czy były to roszczenia 
pieniężne, a jeśli tak to jakiej łącznej wysokości? Proszę również o wskazanie czy 
roszczenia były skierowane przed sporządzeniem sprawozdania Zarządu za 2024 rok, a 
jeśli tak było to o wyjaśnienie dlaczego Zarząd Spółki nie wskazał w sprawozdaniu 
Zarządu za rok 2024 informacji o wystąpieniu ryzyka zapłaty przez Spółkę 
odszkodowania? 

 
Spółka, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa oraz zasadami rachunkowości, 
każdorazowo dokonuje analizy wpływających do niej roszczeń pod kątem ich zasadności 
oraz potencjalnego wpływu na sytuację majątkową, finansową i wynik finansowy. Tylko 
w przypadku, gdy w wyniku dokonanej analizy występuje obowiązek ujęcia takiego 
roszczenia w księgach rachunkowych (na przykład poprzez utworzenie rezerwy) 
roszczenie to znajduje odzwierciedlenie w sprawozdaniu finansowym Spółki. W 
przypadku roszczeń, które według oceny Spółki są bezzasadne lub nie spełniają 
kryteriów ujęcia zgodnie z ustawą o rachunkowości i odpowiednimi standardami, nie 
są one wykazywane w sprawozdaniu finansowym.  

 
8. Proszę o wskazanie czy Komisja Nadzoru Finansowego lub Organizator Alternatywnego 

Systemu - Giełda Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. skierowała do Spółki 
jakieś pytania, prośby o wyjaśnienie lub inne pisma związane brakiem złożenia wniosku 
o wniosku o wprowadzenie akcji serii D i serii E do obrotu w Alternatywnym Systemie 
Obrotu NewConnect. 

 



W związku z wprowadzeniem akcji serii D i serii E do obrotu w alternatywnym systemie 
obrotu na NewConnect, spółka pozostawała w kontakcie z instytucjami rynku 
kapitałowego i przedstawiała wszelkie wymagane dokumenty oraz wyjaśnienia.  

 
 
Zarząd Spółki udziela odpowiedzi na pytania akcjonariuszy w zakresie, w jakim ich udzielenie 
nie narusza ograniczeń wynikających z art. 428 § 2 Kodeksu spółek handlowych. Zgodnie z 
powołanym przepisem, Zarząd może odmówić udzielenia informacji, jeżeli mogłoby to 
wyrządzić szkodę Spółce, w szczególności przez ujawnienie tajemnic technicznych, handlowych 
lub organizacyjnych przedsiębiorstwa. W związku z powyższym, udzielone odpowiedzi 
obejmują jedynie te informacje, które według oceny Zarządu nie podlegają wyłączeniu na 
podstawie ww. regulacji i nie stanowią informacji mogących naruszyć interes Spółki. 


